

国网哈尔滨供电公司 争做模范“廉洁夫妻” 家庭助廉活动进行中

“发放助廉倡议书,签订助廉承诺书,观看警示教育片……”为积极引导公司全体干部员工家属争当“廉内助”,提高干部员工家属廉洁认识,构筑反腐倡廉的家庭防线,11月17日,国网哈尔滨供电公司开展家庭助廉系列活动。

活动中,该公司纪委通过发放家庭助廉倡议书,倡导干部员工家属树立家庭廉

洁意识。通过组织签订《家庭助廉承诺书》,强化干部员工家属廉政责任。活动期间倡导公司广大干部职工通过撰写家风故事,创作家规家训作品等灵活多样形式,充分做好动员、组织、宣传工作,旨在激发广大干部员工的参与热情。

截至目前,该公司共发放倡议书3451份,签订承诺书3397份,收到廉洁家书、书

法作品58件。

在该公司办公室内,双职工家庭占雪岩、杜卓伟夫妇正在认真阅读《家庭助廉承诺书》内容。“我和我爱人能够在同一系统和单位任职,更要从工作、生活上严格要求彼此,签订家庭助廉倡议书是每一位电网职工的义务,只有大家共同努力维护和坚守,才能营造出‘以廉为美、以廉为

乐、以贪为耻’的优良传统家风和廉洁办公环境。”占雪岩说道。

下一步,该公司将压紧压实廉洁自律防线,倡导职工干部家属要经常关注配偶思想动态,及时提醒配偶严格执行廉洁自律各项规定,牢固树立“以德治家,以廉养家”观念,筑牢家庭拒腐防变的堤。

组织开展作风建设专项行动,针对党员干部的岗位特点制定作风整改提升计划,从思想建设、作风建设、廉洁自律等方面深入排查存在的问题和不足,采取有效措施进行整改。

(贺俊立)

国网建三江供电公司 措施到位优化营商环境

计划,重点学习党纪党规、上级关于八项规定的实施细则,从思想上筑牢反腐败堤

坝。该公司结合“能力作风建设年”活动,

国网鹤岗供电公司 迎峰度冬巡视保障安全

导线覆冰、绝缘子积雪等问题,给电网及设备安全稳定运行带来的影响,该公司第一时间发布《鹤岗供电公司预警通知》,要求各各单位要加强与气象部门沟通联系,密切关注当地天气变化,及时发布电力预警,适时启动应急响应,做好设备设施防雨雪冰冻灾害应对准备。提前落实好抢

修物资、应急电源、照明设备、抢险车辆,提前做好维护、保养、调试和调拨准备。强化电网调度运行,针对电网薄弱环节开展危险点分析和事故预想,切实落实好电网风险防控措施。重点梳理大负荷线路,合理安排人员对辖区内重要线路、重点部位设备进行测温检查,确保设备安全稳定

在岗运行。

针对冬季天气变化,该公司也将全力做好做好供电优质服务工作,全面梳理涉及民生保障、疫情防控和重要用户的供电方式、应急电源情况,确保党政军机关、医院门诊、防疫指挥部、防汛指挥部、交通枢纽等重要用户可靠用电。畅通95598、“网上国网”APP等线上服务渠道,加强服务监督检查,及时响应客户诉求,确保故障抢修、缴费、报装等业务高效运转。

(封沂池)

七台河市桃山区信访局 下沉社区防疫排隐患

真做好个人防护、指导返程人员严格落实好居家管控措施,并主动担负起“快递员”作用,及时为居民提供生活、

防疫物资运送服务,解决居民后顾之忧。

期间,七台河市桃山区信访局干部职

工及时排查了解居民诉求,全面畅通信、访、网、电等渠道,随时掌控因疫情防控引发的矛盾纠纷,及时就地高效化解信访隐患,有效维护了社会面稳定和谐,用实际行动践行了信访干部以民为本、甘愿奉献的使命担当。

(王继江)

红旗岭农场有限公司 多元廉教助年轻干部成长

法律法规读本并撰写心得体会32篇,开展“模拟法庭以案说教”廉政警示教育活

动2次,观看廉政教育影片12次。充分利用“红塔清廉”廉政教育基地载体,重温中国

共产党历史,汲取北大荒精神新内涵,累计受教育人数147人次。同时充分发挥“身边案”教育“身边人”的警示作用,让年轻干部心中有戒,在思想上奠定“三不腐”的根基,打造一支忠诚干净担当、充满活力高素质专业化年轻干部队伍。(张阳)

林口县公安局 破获一起网络“刷单”案

偶然间发现刷单挣钱,其本人又是从一名底层刷手做起,摆摊、跑业务,经过一年多的“打拼”成为现在的业务员,负责对接商家和“地推”团队,将刷单任务分配、提成。后经民警讲解刷单危害后,高某认识到自己的行为涉嫌违法犯罪。

高某供述从10月份开始,在林口县开始从事刷单工作,通过刷单微信群接任务,按照任务要求给商家刷销量、刷好评的方式赚取佣金。高某在各类“地推”群内接到商家刷单任务后,将任务发送到刷单群内,刷手进行操作,后将截图发给商

家,高某在其中争取佣金。11月初,高某组织刘某、张某、赵某三人到林口县刷单。经初步核查,涉案经营数额达四十余万元。目前四人均被采取刑事强制措施。

警方提示,根据相关法律规定,个人非法经营数额在五万元以上的,以非法经营罪定罪处罚。同时,参与刷单还可能遭遇诈骗,损失全部本金的风险,目前刷单诈骗已成为学生、全职妈妈等群体最容易遭受的电信网络诈骗类型之一。

华夏银行哈尔滨分行服务“新市民”展金融担当

华夏银行哈尔滨分行成立以来,不断探索求变、加强金融服务,各项工作扎实开展,服务实体经济和百姓的能力不断提升,持续满足人民个性化的金融需求。

拓展服务体系,促进“新市民”融入“新生活”

为全力满足“新市民”生活多样化、个性化的需求,在支付结算、生活缴费、代发工资等一揽子服务上,不断加大资金支持力度,健全完善金融服务渠道,丰富优化金融服务产品体系,逐步增强“新市民”群体的获得感、安全感和幸福感,让“新市民”生活成色更足、底色更亮。保障农民工代发工资,保障“新市

民”劳有所得 分行高度重视民生问题,结合华夏银行的网点、网络及客群情况,真正将惠民、便民工作与金融创新相结合。坚持“均等性+便利性”,做好做细“新市民”金融服务。为有效保障新市民群体劳动权益,分行通过设立特色代发平台等新管家,实现系统化对接的同时,进行工资款项的到账、支付、监控等;此外,还积极拓展线上线下代发渠道,本行及跨行代发不收取代发工资手续费或服务费。

丰富养老金融产品,助“新市民”老有所养

对于“新市民”群体的养老需求,特别是收入不稳定、游离在社保体系之外

的客户群,分行在携手易方达、汇添富等基金公司定制销售养老基金产品的同时,还开辟了线上“养老投资”专区,提供“一站式”的专业、贴心服务,逐步建立健全养老金融服务的产品体系。

优化基础金融服务,增强“新市民”获得感

优化账户开立、工资发放等金融服务,华夏借记卡免工本费、年费、小额账户管理费,免收跨行转账手续费,满足“新市民”金融需求。

优化支付结算,服务商贸“新市民” 积极为“新市民”创业者提供华夏收单业务服务,给予收单手续费费率优惠,提供专属增值服务,充分利用华夏银行

收单业务“场景化收单”功能,免费为“新市民”客户提供会员管理、员工管理、经营分析、卡券营销等多样化增值服务,降低其经营成本,为“新市民”创业保驾护航。

拓展服务范围,助力“新市民”扎根“新家乡”

为了真正让“新市民”“留下来”,持续推进减费让利,免除后顾之忧。为持续丰富金融服务的场景和层次,优化“新市民”群体金融服务的水平和质量,哈尔滨分行基于大数据等方式,描绘出客户群的“精准画像”,向不同风险等级的客户差异化推广减费让利政策,提高服务质量,降低金融风险。

凛冬寒日 北漠高速公路施工不停歇

11月末,龙江大地气温持续降低,嫩江气温已降至零下20℃。北漠高速五大连池至嫩江段工程项目现场,在嫩江市尖山农场附近,这里已被一层白雪覆盖。但为抢抓今年最后施工期,中国铁建大桥局的工作人员坚守施工一线,努力克服低温、疫情等诸多不利因素影响,全力冲刺今年既定目标任务。



通大兴安岭地区、嫩江市与黑龙江腹地的重要公路通道,建成后对带动区域社会、经济发展具有重要作用。

五九七农场 格田改造促进农业节本增效

连日来,五九七农场有限公司抢抓封冻前晴好天气,利用推土机、挖掘机等整平设备,将面积小、池埂占地大的地块按照标准改造成大格田,减少池埂、水线占地面积,降低人工和机械作业成本,进一步激发土地“潜力”,提升粮食综合生产能力。

今年,这个农场有限公司实施格田扩大、缩埂增田、水田扩边整形,以提高单位面积的土地利用率为标准,将格田治理工作与水稻收割、测深施肥、本田轨道车、田间路治理等节本

增效实用技术相结合,制定了水田格田治理标准和模式,实现人力、机械、耕地的最佳组合,实现黑土地保护不断升级,最终达到田成方、土成型、渠成网、路相通、沟相连、旱能灌、涝能排的高标准农田,从而达到种植户增收企业增效的目的。据了解,这个农场今年计划完成8.31万亩的标准格田改造任务,每日出动20余台大型整地机车全速推进,预计可在封冻前顺利完成。

(李士会 文武斌)

大庆市毒品实验室通过国家验证 鉴定毒品毒物技术能力获认可

近日,公安部五局和中国合格评定国家认可委员会秘书处,向大庆市毒品实验室颁发了《2022年全国公安机关刑事技术实验室能力验证证书》,对大庆市毒品实验室鉴定毒品、毒物技术能力予以“满意”认可。

大庆市毒品实验室是东北三省仅有的禁毒系统实验室。2022年3月,大庆市毒品实验室代表我省禁毒

系统参加了全国公安机关刑事技术实验室能力验证工作,就17种毒品、毒物在常见生物样本中的检测方法进行了细致研究,优化了前处理方法,制定了《大庆毒品实验室17种毒物在常见生物样本中的检测方法指导书》,严谨、圆满完成了国家能力验证工作各项任务。

(宋洋洋)

东宁市公安局 打造“心贴心”警务服务品牌

近年来,东宁市公安局创新服务理念、推行服务机制,倾力打造“心贴心”警务服务品牌,推动公安工作实现新发展。

贴近煤矿企业,主动监督服务。实行民爆物品购买许可和运输许可公安机关即来即办,坚持上门服务当场为企业解决困难。严格落实审核审批制度,坚决做到对全市每项民爆物品购买、运输业务严格审批,并定期深入危爆企业及施工作业现场,全面掌握基本情况,堵住危爆隐患产生的源头。今年,共开展检查70余次,排查各类隐患问题77项。

贴近企业安全,全力护航发展。建立企业包保制度,主动服务企业,帮助解决实际难题。开通服务企业绿色通道,积极服务辖区企业。主动做企业的安全顾问、法律顾问,定期组织警力到企业开展突发事件处置、安防设施建设等方面知识教授和技术指导,切实增强广大企业员工防范意识。

贴近民生安全,营造平安稳定环境。组织各警种对辖区内重点行业重点领域、重点部位进行拉网式清查,全面消除治安隐患。期间共清查行业场所2000余家,查纠各类安全隐患100余处。对全市重点人员开展滚动式、拉网式大排查,做到底数清、情况明、不漏管。对排查的重点人员逐人进行风险评估,做到实时、动态、有效管控。

公告

黑龙江省大庆市杜尔伯特蒙古族自治县宝望水稻种植专业合作社2号、4号钢结构平房仓所收储的粮食为中化现代农业(黑龙江)有限公司事权粮食,权属归中化现代农业(黑龙江)有限公司,任何单位和个人不得用于抵押、质押、担保和清偿债务。特此公告。
中化现代农业(黑龙江)有限公司
2022年11月26日

牡丹江市城郊农村信用合作联社光华分社 迁址公告

尊敬的客户: 为进一步优化网点营业环境,提升金融服务质效,牡丹江市城郊农村信用合作联社光华分社于2022年12月1日迁址至牡丹江市西安区西新安街33-A号。

由此给您带来的不便敬请谅解,牡丹江市城郊农村信用合作联社将一如既往竭诚为您提供更优质、高效的服务!

联系电话:0453-6221036

特此公告。

牡丹江市城郊农村信用合作联社

2022年11月29日

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司处置公告

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对从中国农业银行收购的下列贷款债权进行处置:

哈尔滨市埃德乐器经销有限公司债权资产:债权本金400万元,利息502.78万元,孳生息195.22万元,债权合计1,098万元。担保方式为抵押,抵押物为机器设备及房产,抵押房产位于道里区红霞街37号-1-2层,抵押房产共三层,建筑面积627.80平方米,用途为商业,房屋状态较好,为临街底商。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽

查询(http://www.gwamcc.com)。

处置方式:债务减免、协议转让、拍卖、要约邀请竞价转让、挂牌转让及其他处置方式。

交易对象资格和交易条件:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作

人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:自本公告发布之日起10个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排厅、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:张女士 姜先生 杜先生 联系电话:0451-53621701

53623007 53620232

通讯地址:哈尔滨市南岗区红军街10号

邮政编码:150001

监察审计部门

联系人:王先生

联系电话:0451-53622431

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司

2022年11月29日

接种新冠疫苗 保护自己 保护家人

